

LA PUBLICIDAD

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS Y TELEGRAMAS

FRANQUEO
CONCERTADO

SUSCRIPCIONES	Un mes	Tres meses	Seis meses	Un año
Granada	Ptas. 1'50	4'50	9'00	18'00
Provincias	1'75	5'00	10'00	20'00
Extranjero	3'50	10'00	20'00	40'00

DIRECTOR Y ADMINISTRADOR-PROPIETARIO
FERNANDO GOMEZ DE LA CRUZ
 Oficinas y Talleres, calle de Gracia, número 4
 Teléfono núm. 177.—Apartado de Correos, núm. 37

INSERCCIONES	1. ^a plana	2. ^a plana	3. ^a plana	4. ^a plana
Anuncios, línea, 1 vez, tipo 8	2 p.	1 p.	0'50 p.	0'15 p.
Mortuorios y reclamos, línea.	10 p.	5 p.	2'00 p.	0'30 p.
Comunicados, línea	100 p.	75 p.	2 á 50	0'20 p.

LA FIESTA DE AYER JURA DE BANDERAS

En la Carrera
 El altar en que había de celebrarse el Santo Sacrificio de la Misa, levantado a la entrada de la Carrera, presentaba en el centro una magnífica imagen de la Purísima, que se venera en el templo de la Colegiata. Estaba en un templete de bosque y adornada con plantas y flores.

La escultura de la imagen de la Purísima es original del célebre escultor granadino Pedro de Mena, discípulo de Alonso Cano.

El altar se hallaba rodeado de banderolas con los colores nacionales y atributos de los diferentes cuerpos de la guarnición.

A la derecha del altar habíase instalado un dosel, bajo el cual tomó asiento el señor Arzobispo, acompañado de sus familiares D. Manuel Carreras y D. Manuel Teruel y Dade.

En el centro de la Carrera se levantaban las tribunas para los invitados y comisiones oficiales.

La dirección del altar estuvo á cargo del capitán del regimiento de Vitoria don Miguel Díaz.

Los asistentes al acto
 Tomaron asiento en las tribunas de las comisiones oficiales, el gobernador civil, don Benito del Campo.

En representación del Ayuntamiento, el alcalde, D. Felipe La-Chica, y el concejal D. Fernando Valenzuela.

Por la Diputación provincial, el presidente, D. Miguel Aguilera Moreno.

Por la Universidad, el vicerrector, don Mariano Gaspar Remiro, y el catedrático don Angel Garrido.

Por el Instituto, los catedráticos don Teodoro Sabrás y D. Alberto Alvarez Cienfuegos.

Por el Cuerpo consular, el decano, cónsul de Méjico, señor conde de Miravalle; el vicecónsul interino de Inglaterra, mister Davenhill, y el cónsul de Guatemala, don Antonio Rosales Villarreal.

Por el Cabildo metropolitano, los canónigos D. Blas Ayllón y D. Juan Arias.

Por la Real Maestranza de caballería, don José Díez de Rivera.

Por el Sr. Monte, los canónigos don José Villanueva y D. Juan Alonso Vela.

Por la Audiencia, el presidente de la provincial, D. José de Lesameta.

A las once en punto llegó el general de división Sr. Díaz Ceballos, y en representación del de brigada, el coronel de infantería Sr. Ambel. Estos eran escoltados por el teniente coronel de Estado Mayor Sr. García; el coronel del regimiento de Vitoria, Sr. Aguirre; el teniente coronel Sr. Carrasco; los comandantes señores Darriguez, Enriquez, Ordóñez, Osorio, Pancorbo y Gutiérrez; el comandante de infantería Sr. Barrios; los capitanes Sres. Rancés y Pazos; el coronel de la Guardia civil Sr. Aguirre, el capitán Sr. Valero y el teniente Sr. Mesa, y el teniente de Sanidad militar Sr. Palma, colocándose al lado derecho del paseo, entre las tribunas y el altar.

La Misa
 A las once y cuarto comenzó la Misa de campaña, que fué rezada por el capellán segundo del regimiento cazadores de Vitoria D. Manuel Berlanga Vaquero, ayudado por el cabo del mismo regimiento Escolástico Medina y el soldado Manuel Agustín Terrón, siendo oída con toda devoción por las numerosísimas personas que asistieron al acto.

El juramento
 Una vez terminada la Misa, la bandera del regimiento infantería y el capellán del de artillería pasaron á situarse á la izquierda del teniente coronel mayor de Córdoba, Sr. Díaz Barrientos, quien con voz firme y severa pidió juramento de fidelidad á la Patria y al Rey á los nuevos reclutas, que fué contestado por todos ellos con gran entusiasmo.

A continuación desfilaron bajo sus respectivos estandartes y banderas, los individuos de los diferentes cuerpos, besando estas insignias gloriosas con el gorro en la mano izquierda y volviendo después á ocupar sus primitivos sitios.

Durante el acto de la jura la música del regimiento de Córdoba, situada al lado izquierdo de las tribunas, ejecutó festivas composiciones.

La bandera del regimiento de Córdoba, era llevada por el teniente D. Juan de Sárate Fernández, el estandarte de caballería, por el teniente Sr. Rodríguez Aumentí y el del 12.º Montado por el teniente Sr. Laporta.

El desfile
 A las doce dióse por terminado el acto de la jura, comenzando el desfile que resultó brillantísimo.

Los generales y escoltas, pasaron á situarse en el Embovedado frente al Casino Principal, donde se apiñaba la muchedumbre para presenciar el paso de las tropas.

La banda de música del regimiento de Córdoba, situóse en el Embovedado, siendo el primero en desfilar el regimiento á que pertenece ésta, después el 12.º montado y últimamente el de Cazadores de Vitoria.

La bandera y estandartes de dichos regimientos, merecieron unánimes muestras de acatamiento por parte del público que respetuosamente descubriase á su paso.

Terminado el desfile, los cuerpos volvieron á los cuarteles siguiendo el itinerario que tenemos publicado.

Notas finales
 Estuvieron encargados de mantener el orden público, varias parejas de guardia civil á caballo y á pie, fuerzas de seguridad, vigilancia y guardia municipal.

Para dar mayor solemnidad al acto, asistió la guardia municipal montada con traje de gala, al mando de su jefe, señor Linares, que situóse en el Embovedado.

Para solemnizar el juramento de bandera, entregóse una peseta á los sargentos y dos reales á los cabos y soldados.

La Cruz Roja estableció en las casas 4, 49 y 51 de la Carrera del Genil, dos puestos sanitarios á cargo de los tenientes D. Antonio Piquero y D. Antonio García, respectivamente.

Por Telégrafo

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

MADRID

Jura de banderas
 MADRID 24.—El día ha sido espléndido y caluroso.

Mandaba las fuerzas el general Marina. El Rey llegó á las diez de la mañana, montado en un magnífico caballo blanco. Vestía uniforme de general, de gran gala. Formaban el séquito del Monarca, los generales Primo de Rivera, Luque, Orózcio y Aznar; los agregados militares extranjeros, la Casa militar y la escolta.

Después iba un landó con las Reinas doña Victoria y doña María Cristina. El resto de la comitiva, la familia real y los personajes palatinos.

En la plaza de Castelar levantábase el altar para la celebración de la misa. La oyeron en la tribuna regia, los Reyes y el Gobierno, excepto los señores Navarro Reverter, Alva y Villanueva; el presidente del Congreso Sr. Conde de Romanones y las autoridades.

Las tropas formaban con arreglo á la distribución acordada. Dijo la misa el Vicario castrense, asistido del obispo de Sión.

Después verificóse la jura con arreglo al ceremonial de costumbre. A las doce del día terminó el desfile de las tropas en columna de honor.

El Rey lo presenció á caballo. Los reclutas desfilaron con armas. Según los telegramas recibidos, en todas las provincias se ha verificado la jura de banderas con gran lucimiento.

Después del combate
 El telegrama oficial que se ha recibido de Melilla dice así:

Las columnas de Peral y de Figueras salieron esta mañana de Ras Medua y Ulad Gaucín, regresando á su campamento sin novedad.

También ha llegado á la plaza el ferrocarril, conduciendo los muertos de oficiales y tropa que han de ser enterrados en el cementerio.

Horrible desgracia
 Un joven abogado, al apearse hoy de un tranvía en marcha, se cayó, pasando la jardinera por encima y fracturándose ambas piernas.

El monumento á las Cortes
 El jueves próximo se reunirá el jurado para elegir el proyecto de monumento á las Cortes de Cádiz.

TOROS EN MADRID
 Lidianse seis novillos de la ganadería del marqués de Llen, nueva en esta plaza.

Primero
 Celita le da dos lances regulares. El bicho, con poder, toma cinco puyazos, distinguiéndose en los quites Torquito.

Segundo
 Celita, al comenzar la faena, sufre una colada de peligro y se desconfía. Da una estocada regular.

Tercero
 Torquito le lancea superiormente y termina con una larga afarolada, superior. (Ovación.)

El banquete al ejército

En el Ministerio de la Gobernación se ha celebrado el banquete en honor del ejército, con motivo de la jura de banderas.

En el despacho del Ministro se había instalado una mesa con 50 cubiertos. La habitación estaba adornada con tapices, plantas y flores.

Asistieron Canalejas, los Ministros, los presidentes de las Camaras, los capitanes generales, los jefes de Estado Mayor de Guerra y Marina, el general Marina, el Gobernador militar y los jefes de guarnición.

Después Canalejas pronunció un elocuente discurso, enalteciendo el acto de la jura como fiesta de la patria.

Para la reunión después del banquete hay 800 invitaciones.

Noticias de Melilla
Detalles de un combate.—Lucha cuerpo á cuerpo

He aquí los detalles del último combate: Al evacuar la posición de Tauriat Amid, descendieron los cazadores de Chiclana y de Ciudad Rodrigo y el enemigo se arrojó en aquel momento sobre nosotros, sosteniéndose lucha cuerpo á cuerpo.

El teniente coronel Sr. Avellaneda recibió un balazo en la frente en el momento en que arengaba á sus soldados. Murió en el acto.

El comandante Castañeda perdió el caballo. La compañía del capitán La Torre perdió tres tenientes.

Al ocuparse nuevamente la posición de Tauriat Amid, dióse una carga tremenda desalojándose de moros las alturas.

A las ocho de la noche había cesado completamente el fuego. La harka ha recibido enorme castigo y sufrido numerosísimas bajas.

La brigada Navarro sostuvo el empuje de 4.000 rifeños. Tomaron parte en la acción 11.000 hombres.

DESDE TANGER
Franceses y moros

Dicen de Fez, que llegó el Mokri á la embajada francesa. Pernocó ayer en Ras Melua.

El jueves encontrése el general Moirier en la embajada francesa con Sidi Guebbas, prosiguiendo juntos el viaje hasta Fez.

Un beso á la bandera
 TARRAGONA 24.—Al terminar la jura de banderas, una joven guapísima se acercó á la bandera de un regimiento, y la besó llorando.

Preguntada por los motivos que la impulsaron á realizar tal acto, contestó: —Porque tengo á mi novio soldado en Melilla.

ables; bastante mayores que las de los turcos. Al día siguiente, los turcos atacaron nuevamente y se incautaron del material de guerra.

En la noche del 19 de Marzo, los turcos ocuparon las trincheras de los italianos á 700 metros del fuerte, sufriendo tres muertos y tres heridos.

Banquete diplomático
 PARIS 24.—Mr. Poincaré ofreció ayer un banquete en honor del Cuerpo diplomático.

Asistieron todos los embajadores y jefes de Legación. Después hubo recepción brillantísima.

Contra los chofers
 PARIS 24.—Anoche, un grupo de huelguistas acometió á pedradas y tiros á cuatro chofers que se dirigían al garage guiando sus vehículos.

Resultaron un muerto y doce heridos graves.

Bala perdida
 PARIS 24.—Durante las maniobras, á disparar los reclutas al aire, desvióse una bala, hiriendo gravemente á un sargento.

La huelga negra
 LONDRES 24.—Créese que mañana se reanudará el trabajo en algunas minas.

No obstante, la mayoría de los mineros persisten en no reanudar, hasta conseguir el salario mínimo.

En los centros políticos dícese que la situación ha mejorado mucho, esperándose en breve una completa solución.

Augúrase la terminación de la huelga para el martes ó el miércoles.

En algunas estaciones se han utilizado las traviesas viejas para combustible.

Varias Sociedades suministran directamente carbón á los trenes para el transporte de sus mercancías.

Ayer se celebraron numerosos mítines de protesta contra la detención del famoso agitador Tommas.

Varias Unions de federación, camioneros y marineros, amenazan con la huelga general, si aquí no es libertada.

BERLIN 24.—Considérase fracasada la huelga de los mineros de carbón, que van reanudando el trabajo.

Noticias varias
 En Jaca, los ingenieros estudian la construcción de la línea férrea de Madrid á Jaca.

En Alrcira, la crisis obrera con motivo de la paralización del negocio de la naranja, aumenta extraordinariamente. Los muelles de la estación están llenos de naranjas, esperando material de ferrocarriles.

El Kaiser ha llegado viajando de incognito á Venecia. Se le dispensó un gran recibimiento.

En Constantinopla, un subdito griego mató ayer disparándole tiros de revolver, al príncipe Samos.

En París, se ha cubierto 32 veces y media el empréstito emitido para atender á las necesidades de las líneas férreas explotadas por el Estado. Las garantías entregadas ascienden á 1.960 millones de francos.

En Sevilla, el señor Moret asistió á la jura de banderas, visitó el Museo de pinturas y asistió á un banquete.

Llegaron á Sevilla, procedentes de Badajoz, los restos mortales del exconcejal sevillano D. Manuel Avella.

REGALO PARA NIÑOS
VALE por un talón numerado, para la rifa gratuita del FONDO GRAFO que regala el periódico LA PUBLICIDAD á los niños de Granada.

Los mismos niños tienen que presentar este vale, en las oficinas, Gracia, 4, todos los días, de 1 á 6 de la tarde, y ningún niño podrá recoger más de un talón.

Nota.—Cuando se sortee el fonógrafo rifaremos entre los hijos de nuestros suscriptores y lectores dos preciosos relojes de plata, y deben guardar los niños todos los números que ahora vienen recogiendo, porque servirán también para el sorteo de los relojes.

AGUA DE ABISINIA
Ensayarla es adoptarla
 Esta singular preparación, exenta de sales metálicas en absoluto, es completamente inofensiva, y devuélvase á los cabellos y uñas su primitivo color desde el instante en que se aplica.

Es antiséptica, y sus resultados son maravillosos. Su empleo es muy fácil, y los colores obtenidos son naturales, no dando ese matiz sin vida que dan por lo general las preparaciones similares.

De venta en las buenas Farmacias y Droguerías.—Representante, D. Ezequiel Ruiz Mata, En Granada, farmacia Suárez, Gran Vía, 18.

